

外地大学生探访鹰城抗战老兵

听爷爷讲那过去的故事

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,来自华中科技大学、周口师范学院的8名学子来到市区白银路鹰城抗战老兵王秉志家中,听爷爷讲抗战故事。讲到动情处,93岁老兵忍不住泪流满面,劝“小青年要珍惜现在和平幸福的生活”。

为纪念抗战胜利70周年,两所高校的学子与关爱抗战老兵平

顶山群的志愿者联系,利用暑期社会实践活动之机,前来我市探访抗战老兵。8名学子7月16日晚抵平,17日开始探访。三天来,学子们在志愿者的陪同下共走访叶县、鲁山、宝丰及市区的9位抗战老兵,王秉志是走访的最后一位。

今年93岁的王秉志是叶县常村镇毛庄村人,现随儿子居住在市区白银路一家属院。1944年,老人22岁时被抓壮丁,参加

中国远征军赴缅甸对日作战,后在北平和平解放时加入解放军,1951年回到家乡。

讲到当年对日作战时的残酷岁月,老人忍不住落下泪来。学子们有的记录,有的拍照,有的录像,留下每一个感动的瞬间。老人说,那时候卖命,现在能过上幸福生活,值了!当学子们称赞老人是抗日英雄时,老人说:“真正的英雄都死去了,看见你们我很高

兴,你们小青年要珍惜现在和平幸福的生活。”

三天走访下来,周口师范学院的学生高峰由衷地感到现在的幸福生活来之不易,希望更多的人来关注这些抗战英雄。华中科技大学的学生则表示,要把这几天探访的成果制作成纪录片,讲述这些抗战老兵的故事,同时也要讲述志愿者寻访关爱老兵的故事。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008



夏风吹 莲叶碧

昨天上午,记者在卫东区东工人镇街道东湖社区里看到,东湖的湖面上铺满了碧绿的荷叶。微风吹过,荷叶随风摇曳,分外美丽,不少游人在此驻足观赏。 本报记者 彭程 摄

来电照登

市民楚女士昨天来电:平煤神马集团六矿新二街教职楼没有水一周了,影响居民生活。

市民李先生昨天来电:7月19日上午8:40左右,我在市区矿工路西段建设街站点被车牌号为豫D59610的7路公交车拒载。

市民赵先生昨天来电:市区优越路与开源路交叉口由南向北左转红绿灯被树叶遮挡,通行不便。

热线回复

市区开源路与南环路交叉口东约100米路北人行道上有一下水道窨井向外冒污水,有一周了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,堵塞下水道已疏通。

一个拥抱 一片真心

爱心商家 传递爱心

□记者 杨元琪

本报讯“阿姨,我们希望您也能参与进来,将爱心传递下去。”昨天上午,记者在市区矿工路与体育路交叉口附近一家医疗器械店看到,好利来员工正在向店主姜女士介绍“积善利他行”活动内容,给陌生人一个拥抱,传递爱心正能量,爱老、扶老,用真心和爱心感召更多人参与善行。“只要你们是真的做好事,我肯定支持。”姜女士说罢,从货架上取下一台按摩仪交给活动参与者,请他们转交给敬老院的老人并嘱咐一定不要提到她的名字。隔壁理发店老板司建梅听说他们要去敬老院看望老人,当即表示要去给老人义务理发。

当活动参与者来到胜利街农贸市场宣传时,市民王女士当即购买5公斤鸡蛋,告诉参与者一定要帮她带到敬老院。不少卖水果的商贩也积极参与,捐赠了大量新鲜水果。在宣扬活动的同时,参与者还向陌生人送出拥抱,虽然不少市民有些不好意思,但当了解情况后都很配合。

当天上午10时许,参与人员来到新华区以琳老年公寓,为老人送上了饱含深情的礼物,并表演了精彩的节目。

据介绍,此次活动主办方共有近100名员工参与。

为帮哥哥捞鞋 9岁男童溺亡 事发郑县三苏大桥东

□记者 孙书贤

本报讯 7月18日下午,北汝河郑县薛店镇三苏大桥东发生一起溺水事故,该镇薛南村9岁男童李某不幸身亡。

昨天上午8点多,记者闻讯

赶到事发现场时看到,汝河岸边以及大桥上站着许多围观群众,郑县公安消防大队的消防官兵正准备收队,溺水男童刚刚打捞上岸。看到尸体,孩子的亲人悲痛欲绝。

据薛南村一名村干部介绍,

事情发生在7月18日下午3点左右,孩子的妈妈带着两个孩子来到三苏大桥下的汝河边纳凉,两个孩子在河边浅水区玩耍时,哥哥的鞋被河水冲走,弟弟去帮哥哥捞鞋时摔倒在河里,很快被湍急的水流冲走。哥哥的哭声惊动

了妈妈,孩子妈妈立即报警求助。郑县公安消防大队紧急赶到现场搜救,可一直到深夜,仍没有看到孩子的踪影。昨天天刚亮,再次开始搜寻。上午8点多,溺水的孩子李某终于在一个河湾里被打捞上岸,但已不幸身亡。

赵梦晓,你的毕业证丢了 捡到证书的老人四处找你

□记者 胡耀华

本报讯 老人送完最后一个乘客驾驶三轮摩托车回家后,发现车座上有个塑料袋,面装着一个大学毕业证书。为了寻找失主,老人先是回原地等待,未果后又托人到网站发帖,同时又到当地电视台寻求帮助。昨天上午,记者登录发帖网站看到,老人的这一做法受到了不少网友称赞。

捡到毕业证书的老人叫孙长安,家住鲁山县城,今年62岁。据老人女儿介绍,7月17日,父亲在县城五里堡附近驾驶三轮摩托车送完乘客回家后,发现车上有一个紫色塑料袋,内有一个档案袋,

档案袋里有一张赵梦晓的河南大学毕业证书。因为深知毕业证书的重要性,父亲立即返回原处寻找失主,但一直等到天黑也没见有人来找。后来听说网上可以发布消息,7月18日上午,父亲便托人在百度贴吧鲁山吧发帖寻找失主,同时又到鲁山县电视台刊登寻找失主的启事。

“老人值得点赞,虽然只是一个毕业证,但对证的主人来说很重要。”“摩的师傅真是好样的。”昨天上午,记者在百度贴吧鲁山吧里看到,不少网友为老人点赞。老人的女儿希望失主看到后赶紧登录鲁山吧,同时失主也可到鲁山县电视台广告部认领毕业证。



天气凉爽 心情舒畅

昨天上午,在市区建设路中段平声岗附近,几位女孩漫步街头,笑容灿烂。当天,我市微

风送爽,气温在26摄氏度上下,让人倍感舒适。

本报记者 张鹏 摄